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Erasmus+: mezinárodní kreditová mobilita přinesla v roce 2015 do programu Erasmus+
možnost podporovat mobility studentů a zaměstnanců vysokých škol s institucemi
nacházejícími se mimo Evropskou unii. Aby však univerzita dosáhla na tento štědrý grant,
je třeba zpracovat projektovou žádost, která musí vykazovat výrazné formální i obsahové
kvality. Zároveň se už v samotné žádosti uvádí co nejkonkrétnější forma spolupráce, včetně
přesného počtu a typu naplánovaných mobilit. V případě schválení žádosti pak mohou
vyjíždět na danou instituci jak studenti, tak i zaměstnanci univerzity.

Naposledy se VŠB-TUO úspěšně zapojila do výzvy 2023, kdy s celkově 15 žádostí na spolupráci jich
bylo podpořeno 12. V praxi to znamená, že univerzita získala finanční prostředky ve výši 483 065
EUR na 167 mobilit na následujících 36 měsíců. Spolupráce pro následující tři akademické roky byla
podpořena s těmito institucemi: Baku Higher Oil School (Ázerbájdžán), Dalhousie University
(Kanada), Dnipro Technological University (Ukrajina), Georgian Technical University (Gruzie),
Kazakh-British Technical University (Kazachstán), Kolegji Biznesi (Kosovo), Sharjah University
(Spojené Arabské Emiráty), Tel Aviv University (Izrael), Universidad Iberoamericana (Dominikánská
republika), University of Addis Abbaba (Etiopie), University of Cape Coast (Ghana) a University of
Sousse (Tunisko). V současné době již probíhají přípravy prvních návštěv na partnerských
univerzitách.

Zároveň již na univerzitě začínáme připravovat novou projektovou žádost na výzvu 2024, do jejíž
přípravy se může zapojit takřka každý. Stačí mít zahraničního partnera, který by byl vhodným
adeptem pro spolupráci v rámci tohoto programu, a následně se obrátit na příslušného proděkana
pro zahraniční záležitosti nebo pro studium a s ním celou záležitost projednat. Informace také
můžete dostat na Oddělení mezinárodních vztahů. Termín pro předložení kandidátů pro spolupráci
byl stanoven na 31. října 2023.
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